

**ПРОТОКОЛ № 17**  
засідання атестації комісії  
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС  
в Кіровоградській області (філії ГСЦ МВС)

18 червня 2021 року

м. Кропивницький

Голова – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області  
**Брижицька** Оксана Леонідівна.

Секретар - спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області **Білошиста** Альона Олександрівна.

**Присутні члени атестаційної комісії:** **Хомутенко** Віктор Іванович начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Борисенко** Наталія Вікторівна провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Троцький** Роман Володимирович заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Валантіє** Олександр Броніславович провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Кострик** Олександр Анатолійович головний спеціаліст з питань запобігання корупції РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Дорошенко** Олександр Васильович завідувач центру ліцензування освітньої діяльності, замовлення та видачі документів про освіту комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»; **Мережко** Олександр Володимирович виконуючий обов'язки медичного директора комунального некомерційного підприємства «Кіровоградський обласний наркологічний диспансер Кіровоградської обласної ради».

**Порядок денний:**

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

**I. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Чижика** Валерія

Васильовича за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «С1,С, D1,СЕ».

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Чижика** Валерія Васильовича, спеціаліста Олександрійської зразкової автомобільної школи ТСОУ за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «С1,С,D1,СЕ» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років **Чижика** Валерія Васильовича, спеціаліста Олександрійської зразкової автомобільної школи ТСОУ за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «С1,С, D1,СЕ».

**II. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Лашкевича** Анатолія Павловича за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Лашкевича** Анатолія Павловича, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років **Лашкевича** Анатолія Павловича, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямими підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

**III. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Затулівітер** Аліни Олександрівни за напрямими підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Затулівітер** Аліну Олександрівну, спеціаліста

Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Затулівітер Аліну Олександрівну, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

#### **IV. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Бевза Олега Вікторовича за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови атестаційної комісії Хомутенко Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Бевзу Олега Вікторовича, спеціаліста ОК НКК «Аграрник» за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Бевзу Олега Вікторовича, спеціаліста ОК НКК «Аграрник» за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

#### **V. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Степанчука Олексія Станіславовича за напрямами підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови атестаційної комісії Хомутенко Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Степанчука Олексія Станіславовича, спеціаліста Кропивницького коледжу механізації сільського господарства за напрямами підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Степанчука Олексія Станіславовича, спеціаліста Кропивницького коледжу механізації сільського господарства за напрямами підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

## VI. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Варецького** Павла Юзефовича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ».

## ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Варецького** Павла Юзефовича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

## УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Варецького** Павла Юзефовича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Чижик Валерій Васильович	02.02.1957	професійно-технічна	склав	Олександрійська зразкова автомобільна школа ТСОУ	Практичне керування транспортними засобами категорії «С1,С,Д1,СЕ»	18.06.2026
2.	Лашкевич Анатолій Павлович	08.03.1953	професійно-технічна	склав	Кіровоградська автошкола ТСОУ	Практичне керування транспортними засобами категорії «А1,А,В»	18.06.2026
3.	Затуливітер Аліна Олександрівна	20.10.1997	вища	склав	Кіровоградська автошкола ТСОУ	ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ	18.06.2026
4.	Юзефович Сергій Володимирович	15.05.1956	вища	не склав	ОК НКК «Аграрник»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	-
5.	Бевз Олег Вікторович	19.09.1977	вища	склав	ОК НКК «Аграрник»	ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ	18.06.2026
6.	Рак Максим Володимирович	28.04.1989	вища	не склав	ОК НКК «Аграрник»	Практичне керування транспортними	-

						засобами категорії "В"	
7.	Степанчук Олексій Станіславович	31.07.1975	середня- спеціальна	склав	Кропивницького коледжу механізації сільського господарства	Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху	18.06.2026
8.	Варешкий Павло Юзефович	09.04.1970	професійно- технічна	склав	Ульянівська автомобільна школа ТСОУ	Практичне керування транспортними засобами категорії "А1,А,В,С,СЕ"	18.06.2026

Всього представлено до атестації - 8 осіб;

Всього представлено для переатестації - 1 осіб;

Пройшли атестацію - 6 осіб;

Не пройшли атестацію - 2 осіб;

Не з'явилися на атестацію 0 осіб.

### VII. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії **Брижицької** Оксани Леонідівни, про призначення наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) на 10.00 год. 30 червня 2021 року.

### УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 10.00 год. 30 червня 2021 року.

Голова комісії

О.Л. Брижицька

Секретар комісії

А.О. Білошита

### Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів відповідного технічного рівня на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам та наданням підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

### I. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошита Альону Олександрівну щодо подання документа на атестацію Чижика Валерія